

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4.2 « Організація волонтерської діяльності в закладах освіти »
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	011 Освітні, педагогічні науки/Педагогіка вищої школи
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 1, Семестр: 2
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 4/120 год. (10 л. / 14 пр.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	к.п.н., доц. Корпач Надія Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні.
Що буде вивчатися	Історичні аспекти розвитку волонтерського руху у вітчизняній та зарубіжній практиці; нормативно-правова база у сфері волонтерства; вітчизняний та міжнародний досвід діяльності волонтерів; технологія організації волонтерських груп в закладах освіти; особливості підготовки волонтерів до діяльності
Чому це цікаво/треба вивчати	Для підростаючого покоління волонтерська діяльність є невичерпним джерелом набуття громадянської освіти, можливістю вчитися, оволодівати мистецтвом життєтворчості, саморозвитку особистості, реалізувати себе у служінні суспільству. Фахівці педагогічної сфери повинні надати можливість підростаючому поколінню зреалізувати вищезазначене професійно залучаючи їх до такої діяльності у закладах освіти
Чому можна навчитися (результати навчання)	Аналізувати ресурси, потрібні для забезпечення волонтерської діяльності; уміти планувати кампанію із залучення волонтерів; здійснювати підготовку волонтерів до роботи; здійснювати супровід діяльності волонтерів; надавати менторську підтримку волонтеру; здійснювати супервізію та інтервізію волонтерської діяльності, здійснювати фандрайзингову та PR – діяльність
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Організовувати волонтерські групи для проведення різноманітних волонтерських заходів.
Інформаційне забезпечення	http://194.44.187.60/moodle/